Село Бобровы Дворы 2023 год

8 января. Прекрасным рождественским подарком жителям села Бобровы Дворы стала инсценировка известной сказки «Морозко», подготовленная совместно ребятами из воскресной школы при храме Покрова Пресвятой Богородицы села, работниками библиотеки и воспитанниками Боброводворской детской музыкальной школы, украсившей пьесу красивыми музыкальными номерами. Рождественские спектакли стали уже доброй традицией. Сельчане с нетерпением их ждут. Пьеса «Морозко» это современная интерпретация известной русской народной сказки про трудолюбивую Настеньку, злую мачеху и ленивую ее дочку Марфушку. Весь творческий коллектив со своими ролями справился. После спектакля к жителям села с добрыми словами пожеланий самого наилучшего обратился настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы отец Олег. Дети были приглашены на рождественскую елку, где все получили сладкие подарки.

3 февраля. Торжественное мероприятие «Вёрсты памяти», посвящённое 80-й годовщине освобождения села Бобровы Дворы, состоялось в Центре культурного развития села. Мероприятие было проведено в рамках партийного проекта «Историческая память». Почётными гостями стали руководитель фракции партии «Единая Россия» Галина Колесникова, глава Боброводворской сельской территориальной администрации Игорь Волков, председатель районного совета ветеранов Анатолий Замараев, депутаты Совета депутатов, представители первичных ветеранских организаций, почётные граждане, ветераны боевых действий, сотрудники краеведческого музея, учащиеся Боброводворской школы, жители. За неравнодушное отношение к истории своей Родины и патриотическое воспитание молодёжи Галина Колесникова, председатель Совета депутатов Губкинского городского округа, вручила Благодарственные письма Алексею Геннадиевичу Филимонову – директору МБУК «Центр культурного развития села Бобровы Дворы»; Виктору Николаевичу Копцеву – ветерану боевых действий в Афганистане; учителю «Основы безопасности жизнедеятельности» и «Физическая культура» Олегу Николаевичу Прасолову – участнику боевых действий в Чеченской народной республике.

10 февраля. Команда Боброводворской средней школы заняла 1 место в районных соревнованиях по зимнему спортивному ориентированию. Ребята показали отличный результат: Алина Лупехина — 1 место, Мария Извекова — 2 место, Валерия Ровенских — 3 место. Среди юношей: Максим Максимов — 2 место.

14 февраля. Жители села Бобровы Дворы получили ключи от нового дома по улице Молодёжной. Переезд стал возможным благодаря программе переселения граждан из аварийного жилого фонда. Площадь новых квартир соответствует квадратуре. Впервые на территории округа собственникам ветхого жилья предоставили квартиры не в многоэтажке, а в доме на 2-х хозяев.

15 февраля. В Бобровых Дворах прошло мероприятие, посвященное 34-й годовщине со дня вывода советских войск из Афганистана. С речью выступил глава Боброводворской сельской

территориальной администрации Игорь Михайлович Волков. Нашему земляку воинуинтернационалисту Александру Борисовичу Бондареву в этом году исполнилось бы 63 года. Он служил в Афганистане с 5 января 1980 года стрелком-гранатометчиком десантной роты. Погиб в бою 28 марта 1981 года. 17 августа 1981 года был награжден орденом Красной Звезды (посмертно). Присутствующие возложили цветы к бюсту Александра Бондарева и всем воинам-афганцам, почтили их память минутой молчания.

17 февраля. В здании Боброводворской администрации открыт пункт приема гуманитарной помощи солдатам, участвующим в специальной военной операции на Украине.

23 февраля. В преддверии празднования работники Дня защитника Отечества Боброводворской сельской территориальной администрации и совета Боброводворской посетили ветеранской организации участника Отечественной Великой войны Анну Ефимовну Пузыренко, поздравили ее, высказав слова благодарности. Родилась Анна Ефимовна 13 сентября 1925 года в селе Кладовое. В 1943 году была призвана на фронт, где служила в железнодорожных войсках, строила железную ветку Старый Оскол – Ржава, которую называют «Дорогой мужества». Участвовала в освобождении Украины, Польши, Румынии. Анна Ефимовна награждена орденом Великой Отечественной войны 2-й степени, медалью «За победу над Германией», многочисленными юбилейными медалями. У Анны Ефимовны сын и 2 внучки, которые окружают ее вниманием и любовью.

27 февраля. В Губкине прошел фестиваль вареников» в рамках народного гуляния «Широкая Масленица». Боброводворская сельская территориальная администрация на Боброводворском подворье представила творческую презентацию и была награждена Дипломом II степени в номинации «Оригинальный арт-объект» гастрономического фестиваля «Вареничный разгуляй».

5 марта. Ярослав Спасенков, ученик 8 класса, стал победителем в гонке с раздельного старта свободным стилем на 3 км, в открытом чемпионате и Первенстве Белгородской области по лыжным гонкам, состоявшемся в оздоровительном комплексе «Лесная сказка».

16 марта. Боброводворские спортсмены заняли призовые места в Первенстве Белгородской области по гиревому спорту среди юношей и девушек в следующих дисциплинах: двоеборье (весовая категория абсолютная) – Евгений Челяков – 2 место; двоеборье (весовая категория 68+ кг) – Константин Шлейгин – 3 место; двоеборье (весовая категория 53+ кг) – Юрий Гончаров 3 место; длинный цикл (весовая категория 45+ Константин Кричевский – 1 место; длинный цикл (весовая категория 68 кг) – Илья Цуканов – 2 место; длинный цикл (весовая категория 68 кг) – Тимур Бабаев – 1 место; длинный цикл (весовая категория 45 кг) – Константин Бредихин – 2 место; длинный цикл (весовая категория 48 кг) – Захар Дашин – 3 место; рывок (весовая категория абсолютная) – Софья Топорова 1 место; рывок (весовая категория 53 кг) – Лилия Конева – 1 место; рывок (весовая категория 40 кг.) – Анастасия Конева – 3 место. Евгений Челяков выполнил нормативы для присвоения II спортивного разряда по гиревому спорту. Подготовили

учащихся Эдуард Леонидович Скоморохов и Алексей Владимирович Конев. Первенство Белгородской области проходило в Новом Осколе.

30 марта. Акция «День здоровья» прошла в селе Бобровы Дворы, в её рамках проводился осмотр врачами-специалистами. Осмотрено: неврологом — 20 человек, офтальмологом — 23 человека, эндокринологом — 18 человек, кардиологом — 25 человек, маммография — 7 человек. Диспансеризацию прошёл 31 человек.

5 апреля. Учащиеся Галина Загороднева и Настасья Артамонова (преподаватель Марина Вячеславовна Богданова) стали победителями в региональной олимпиаде по музыкальной грамоте среди учащихся ДМШ и ДШИ.

7 апреля. Прошла VIII Спартакиада пенсионеров Губкинского городского округа. В состав команды села Бобровы Дворы вошли: А. М. Булгаков, Г. В. Носов, А. В. Базаров, Е. Ф. Потапова, В. М. Селиверстова, Л. Н. Костылева, Г. И. Нарыжная, Г. Н. Ровенских, В. В. Дергачев, В. В. Перепелица. Участники соревновались в настольном теннисе, плавании, легкой атлетике, дартсе, стрельбе из электронного оружия, эстафете. Г. И. Нарыжная заняла 1-е место, Л. М. Малахов — 3-е место по стрельбе из электронного оружия.

6 мая. Жители села Бобровы Дворы собрали гуманитарную помощь для участников специальной военной операции: постельное бельё, продукты питания, домашнюю консервацию, мёд. На денежные средства, собранные односельчанами, были закуплены маскировочные сети для вооружённых сил РФ, находящихся на территории Белгородской области. Инициаторами являются Виктор Николаевич Копцев, преподаватель-организатор ОБЖ Боброводворской среднеобразовательной школы, Алексей Геннадьевич Филимонов, директор МБУК «ЦКР с. Бобровы Дворы».

9 июня. Состоялся День соседей. Присутствовали почетные гости: председатель контрольносчетной комиссии администрации Губкинского городского округа Т. В. Помельникова, глава администрации Боброводворской сельской территориальной администрации И. М. Волков, депутат Совета депутатов Губкинского городского округа А. С. Бигас, почетный гражданин с. Бобровы Дворы В. Г. Прутовых, настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы иерей Олег Белевич. В рамках мероприятия состоялось награждение соседей, увлеченных общим делом.

20 июня. Боброводворская сельская территориальная администрация провела работы по благоустройству территории памятника «Вдове и матери солдата».

В ЦКР привезли фотовыставку «Семья Героя». В фотопроекте приняли участие семьи военных, погибших в ходе локальных конфликтов. Инициатива создания принадлежит главе администрации Губкинского городского округа Михаилу Александровичу Лобазнову. Ключевую роль в фотоэкспозиции сыграли семьи, которые предоставили фотографии из личных архивов и поделились воспоминаниями о своих близких.

1 июля. Состоялся XII территориальный конкурс «Мисс Лето – 2023», победительницей стала Екатерина Власова, работник ЦКР села Бобровы Дворы.

13 июля. В рамках пресс-тура, посвящённого празднованию Дня семьи, любви и верности, фотовыставку «Семья Героя», размещенную в фойе ЦКР посетила делегация в составе помощника депутата Государственной Думы восьмого созыва А. В. Скоча А. Д. Мирошник, главы администрации Губкинского городского округа М. А. Лобазнова, заместителя главы по социальному развитию Н. Н. Фарафоновой, главы Боброводворской сельской администрации И. М. Волкова, начальника управления культуры Л. Г. Фурсовой, а также сотрудников сельской. Выставку проводила заслуженный работник культуры Л. И. Коротеева.

14 августа. Подведены итоги ежегодного территориального конкурса «Ветеранское подворье». Второе место заняла семья Анатолия Михайловича Булгакова, жителя села Бобровы Дворы.

16 августа. Состоялось торжественное открытие физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа в селе Бобровы Дворы. Имеются спортивные локации: детская игровая площадка, воркаут-комплексы, уличные тренажёры для всех возрастных групп населения, мультиспортивная площадка с переносными кольцами для занятий баскетболом, волейболом, бадминтоном, теннисом, площадка для игры в футбол в летнее время, а зимой её можно использовать как каток, беговые дорожки, трибуны для болельщиков, зоны для игры в шахматы и шашки.

26 августа. VI межрегиональный фестиваль деревенской культуры «Губкин-Гурт» прошел в селе Скородное. Музыкальную школу села Бобровы Дворы представляли Ксения Качура, фольклорный ансамбль «Иван да Марья», руководитель Лилия Викторовна Селезнева, концертмейстер Виталий Сергеевич Гончаров.

31 августа. Всероссийские соревнования по полиатлону прошли в городе Санкт-Петербурге. Ярослав Спасенков стал победителем этапа Кубка России по полиатлону.

Сентябрь. Жители села Бобровы Дворы для участников специальной военной операции собрали и передали в пункт сбора (здание Боброводворской сельской территориальной администрации) гуманитарную помощь: овощи, продовольственные наборы, домашнюю консервацию и т.д.

11 сентября. Состоялось торжественное открытие часовни на кладбище с. Юшково для проведения православных чинов. Освящение проведено настоятелем храма Пресвятой Богородицы о. Олегом.

29 сентября. Учащаяся Боброводворской детской музыкальной школы Ксения Качура вошла в число одаренных детей, обучающихся в организациях дополнительного образования детей отрасли культуры Белгородской области, и стала обладателем именной стипендии губернатора Белгородской области по итогам 2022—2023 учебного года.

14 октября. День села. В ЦКР прошло празднование 400-летия со дня образования села Бобровы Дворы и престольного праздника. В ходе торжественной программы «Под покровом Пресвятой Богородицы» состоялось чествование жён и матерей участников специальной военной операции. Благодарностью Председателя Совета депутатов Губкинского городского округа награждена директор ДМШ Шеховцова Наталья Владимировна.

17 октября. Петру Сергеевичу Воробьеву, отцу военнослужащего, участника специальной военной операции, оказана помощь Боброводворской сельской территориальной администрацией – произведена вспашка огорода.

23 октября. В овальном зале администрации Белгородской области состоялась торжественная церемония награждения именными стипендиями Губернатора Белгородской области для поддержки одаренных и талантливых детей в номинации «Культура». Юных музыкантов, в числе которых учащаяся Боброводворской музыкальной школы Ксения Качура, преподаватель Лилия Викторовна Селезнева, поздравил глава региона Вячеслав Владимирович Гладков.

28 октября. В спортивном зале ЦКР с. Бобровы Дворы состоялся открытый турнир по художественной гимнастике «Мисс Грация».

4 ноября. Учащиеся Боброводворской музыкальной школы приняли участие в интеллектуальной викторине «Музыкальная шкатулка» среди учащихся ДМШ и ДШИ, которая проходила в рамках IV межрегионального Форума классического искусства, посвященного 150-летию со дня рождения Сергея Васильевича Рахманинова. Качура Ксения, преподаватель Оксана Николаевна Городничева, стала лауреатом І степени; Настасья Артамонова, преподаватель Марья Олеговна Артамонова И Валерия Золотухина, преподаватель Оксана Николаевна Городничева, - лауреаты II степени.

5 ноября. Ансамбль народной песни «Калина красная» ЦКР с. Бобровы Дворы (руководитель Илья Геннадьевич Фурсов) и мастер ДПТ Татьяна Николаевна Селевёрстова стали лауреатами 1-й степени во 2-м Межрегиональном конкурсе талантов, посвященном осенним праздникам народного календаря «Рябины гроздья алые».

6 ноября. Жители села Бобровы Дворы для участников специальной военной операции собрали гуманитарную помощь, денежные средства и лекарственные препараты.

22 ноября. Народный самодеятельный коллектив ансамбль народных инструментов «Рассыпуха» (руководитель О. А. Тесленко) принял участие в межрегиональном фестивалеконкурсе народной песни и инструментальной музыки «Ой, мороз...» имени Марии и Александра Уваровых в г. Липецке. Солистки ансамбля «Рассыпуха» Екатерина Власова награждена дипломом Лауреата II степени, Екатерина Замараева — дипломом Лауреата III степени в номинации «Сольное исполнение народной песни».

29 ноября. МБУК «Центр культурного развития с. Бобровы Дворы» (директор Алексей Геннадьевич Филимонов) награжден дипломом II степени в конкурсе на лучшее проведение работ по благоустройству, озеленению и санитарному состоянию территории Губкинского городского округа в номинации «Лучшее учреждение культуры».

8 декабря. В Боброводворской школе открыта мемориальная доска и парта Героя в честь Радика Рагимова, погибшего в ходе специальной военной операции в Украине.

13 декабря. Для участников специальной военной операции учащимися Боброводворской средней школы, воспитанниками детского сада № 14 «Колосок» и воскресной школы при храме Пресвятой Богородицы села Бобровы Дворы собственноручно было сделано и подписано детьми 150 новогодних поздравительных открыток.

15 декабря. В ЦКР «Форум» состоялось торжественное мероприятие, посвященное закрытию Года педагога и наставника. Глава администрации Губкинского городского округа Михаил Лобазнов за многолетний добросовестный труд вручил Благодарность министерства образования Белгородской области Валентине Петровне Кривошеевой, учителю биологии и химии Боброводворской средней школы.

19 декабря. На выставке-форуме «Россия» в Москве стартовали дни культуры Белгородской области. В рамках открытия состоялась церемония награждения лучших сельских учреждений культуры и лучших работников. Боброводворская детская музыкальная школа признана лучшей сельской школой. Директору Наталье Владимировне Шеховцовой вручен диплом и сертификат на денежное поощрение школы, как победителю конкурса Министерства культуры РФ.

28 декабря. В рамках празднования новогодних праздников творческий коллектив ЦКР с. Бобровы Дворы поздравил семьи и детей участников специальной военной операции. Дед Мороз со Снегурочкой вручили детям новогодние подарки.